Les étapes de la division cellulaire observée dans un méristéme de racine
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Deux paires de chromosomes
Rouge origine paternelle
Bleu origine maternelle
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Cellule mére

Fin de l'interphase, ’'ADN des chromosomes se dédouble
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Les deux cellules filles

Les chromosomes a 1 ADN sont décondensés
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Quatrieme phase - Télophase.
Les chromosomes se regroupent
et perdent leur différenciation

Troisieme phase -
Anaphase.
Les 2 ADN des
chromosomes se séparent
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Premiere phase - Prophase
Les chromosomes a 2 ADN se condensent
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Deuxieme phase - Métaphase.
Les chromosomes s’alignent sur
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par fissuration du centromere
et se dirigent vers les poles

/

~

N

le plan médian.



